

「見て楽しい株主優待 2018-2019年版」正誤表

以下の箇所に誤りがございました。お詫びして訂正申し上げます。

ページ	社名	訂正内容	
14	(株)ハウストゥ	また、 <u>2020</u> 年までにフランチャイズ加盟店舗数国内1,000店舗を目標とし、 【誤】2020年	また、 <u>2025</u> 年までにフランチャイズ加盟店舗数国内1,000店舗を目標とし、 【正】2025年